

**Уважаемые жители города Шарыпово! Поздравляем вас с праздником Весны и труда!**



Первомай - всенародный и любимый



праздник - символизирует для всех нас мир и созидание, добро и справедливость, олицетворяет сплоченность и солидарность, уважение друг к другу. Праздник Весны и Труда объединяет людей разных профессий, поколений, убеждений, всех тех, кто работает о нравственном и физическом здоровье граждан, надеется на достойную жизнь, благополучие и счастье. Благодарю каждого из вас, дорогие шарыповцы, наш город развивается и с уверенностью смотрит в будущее. Огромное всем вам спасибо за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашей малой родине!

В преддверии Первомая от всей души желаем всем крепкого здоровья, благополучия и счастья, любви и согласия, мира и созидания!

Глава города Шарыпово  
**Н.А.Петровская**

Председатель Шарыповского городского Совета депутатов **А.П.Асанова**

## В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ ПОБЕДЫ Программа основных городских мероприятий, посвященных наступающему Дню Победы

Мероприятия в г. Шарыпово	
Лекгазетический пробог	7 мая, 14.00 Парк «Энергетиков» (6+)
Фреш-моб «Мы помним»	8 мая, 15.00 Площадь «Торгового центра» (6+)
Агитбригада «Бей фашистов!» и акция «Повязки Георгиевскую ленточку»	8 мая 12.00 Магазин «Торговый центр», 12.40 Магазин «Кубик» (6 м-он); 13.30 Центральные рынок (Пioneerный м-н) (6+)
В случае неблагоприятной погоды	8 мая 12.00 ТРЦ «Облака» (ул. Российская, 134); 13.00 Здание Центрального рынка (Пioneerный м-он) (6+)
Шествие «Бессмертного полка» и праздничной колонны	9 мая 10.00 – построение колонны на площади у стадиона «Энергия» 10.45 – выдвижение колонны (6+)
Парад Победы, торжественное мероприятие, праздничный	9 мая, 11.00 Стела Победы (6+)

# Итоги капремонта в Шарыпове признаны одними из лучших в крае

**24 апреля в Шарыпове побывал министр промышленности, энергетики и ЖКХ Красноярского края Евгений Афанасьев. Одной из целей его рабочей поездки было ознакомиться с ходом работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в городе.**

Министр побывал в двух домах во втором микрорайоне. В доме №5 сейчас идет ремонт кровли, а в доме №1/8 кровлю сделали в 2017-ом, а в начале этого года привели в порядок электропроводку. В осмотре Евгения Афанасьева сопровождали первый заместитель главы города **Дмитрий Гудков**, директор МКУ «Управление капитального строительства» **Ильнур Баширов**, директор ООО «УК «Вера» **Светлана Сазонова** и руководители подрядных организаций. В целом, за два последних года в нашем городе различные виды капремонта были выполнены в 60 домах. И Евгений Афанасьев признал опыт шарыповцев одним из лучших в крае.

Город Шарыпово и его технический заказчик, МКУ «УКС», отличаются в Красноярском крае тем, что работы все выполняются в запланированные сроки, практически без срывов. Входящие неотчеты



оперативно устраняются. Поэтому моя оценка – «хорошо», - высказался министр.

В прошлом году план по капремонту в нашем городе выполнили на 120%, так как в 2018 году удалось сделать часть домов, запланированных на год нынешний. И в первом квартале наступившего года темп не снизился - уже завершились работы в шести домах. Еще на семи - ремонт сейчас ведется.

Это обновление кровель и инженерных сетей, а также впервые в этом году мы выполним ремонт фасада. Это бюджет один из старых кирпичных домов по улице Горького. Всего в 2019 году мы по плану должны отремонтировать 16 домов. И сегодняшний ход строительных

работ позволяет рассчитывать, что с планом мы справимся, - сообщил директор МКУ «УКС» **Ильнур Баширов**.

В ходе визита Евгений Афанасьев рассказал о новых направлениях в реализации программы капремонта в крае. Это, во-первых, возможность избежать обесценивания средств, собранных людьми, в случае, если на их территории ремонт пока не ведется. Собранные средства направят в другие муниципалитеты, а затем они вернут долг территории и кредитору своими взносами. Во-вторых, особое внимание уделяют ремонту газоснабжения и лифтов, так как это оборудование в домах – источник повышенной опасности. Так, например, в нашем городе лифты отремонтировали в 16 домах.